

用爱心点燃生命之光

746 名师生无偿献血总计 233000 毫升 连续多年创新高

本报讯 11月13日上午10点,三辆献血车开进我院,一号楼西大厅一直人潮涌动,746名师生参加无偿献血,累计献血233000毫升。单日献血总量再创新高。

这一天冷空气降临，却依然挡不住育英师生奉献爱心的热情。省血液中心党委书记、副主任虞张华和纪委书记陈江天一行，学院党委书记、副院长王锡耀，副院长黄爱平，院长助理王敏到现场看望学生。虞张华对同学们的表现大加赞赏，他表示，学院领导非常重视对学生职业品质的培养，连续多年积极组织无偿献血活动，同学们积极性都很高，这种奉献精神让人非常感动。学院规模虽然不大，但近几年每次都出动3辆采血车，持续时间这么长，十分难得。

学院领导强调，学院连续多年积极组织无偿献血活动，先后获得了浙江省无偿献血促进奖。

链接：育英师生近三年无偿献血活动回顾

无偿献血活动回顾
2014年5月8日，第
67个世界红十字日，207
名师生参加无偿献血，累
计献血56650毫升。

2013年11月28日，高校感恩月活动在我院开幕。629名师生参加无偿献血，其中158人献血400毫升。

周煜涵 摄

杭州市无偿献血先进单位等荣誉称号。工商系教师胡岳辉还受到浙江省和全国表彰。学院培养全面发展的，具有优势品质与技能的合格职业人，职业人的品质培养必须通过一些载体，才能落到实处。我院坚持多年坚持的无偿献血、志愿者服务等，就是很好的载体形式，对学生职业品质的培养和提升具有良好作用。

在医保中心工作人员组织下，育英学生认真填写《义务献血登记表》，配合完成身体检查和血液化验，有序进入采血车接受采血。学生们个个情绪高昂，精神饱满，他们只求奉献，不求回报，诠释着奉献、博爱、互助的精神，用一片爱心点燃生命之光，用实际行动谱写着生命赞歌。

不少学生都献了 400 毫升，

累计献血 182000 毫升。
单日献血总量再创新高。

406名师生参加献血，共
献血108000毫升，其中
48人献血400毫升、119
人献血300毫升。

A photograph showing several individuals seated in rows, possibly in a waiting area or during a medical procedure. In the foreground, a person in a white lab coat is focused on a task. Behind them, several other people are seated, some wearing glasses. The setting appears to be a public or institutional space.

邢攀攀 摄

煜艇说：“人与人之间相互帮助是应该的，当别人遇到危难时，我很高兴能尽我所能提供帮助。”

现场也有不少同学因为未满 18 周岁而不能献血，14 空乘 A 班李倩和 14 轨道 A 班戚艳青因此感到遗憾。14 轨道 A 班

陈含雪也兴冲冲去排队献血，但是工作人员得知她上大学前参加过无偿献血，间隔不到半年，因此感到遗憾。14 轨道 A 班

链接：“献血达人”胡岳辉

我院工商管理系实习员胡岳辉老师，自2006年留校任教以来，先后献血22次，从采集全血到机采成分血，8年无偿献血13400毫升，相当于3个成人的总血量。

他先后获得“2004~2005年度杭州市无偿献血

无偿献血光荣榜

(2014-2015 学年第一学期)

(刘森 整理)